



# SVENSK TEXELFÖRENING

## Protokoll fört vid styrelsesammanträde

Nr 44<sup>5</sup>

Plats: Telefonmöte

Datum: 2018-01-08

Tid: 19.30-21.00

### Närvarande:

Anders Gunnarsson, Clas Möller, Camilla Svensson, Anna Olsson och Paul Nilsson

Frånvarande: Jeanette Andersson, Erika Johansson

### § 1 Mötet öppnas:

Anders förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.

### § 2 Godkännande av dagordning:

Dagordning godkänds.

### § 3 Val av justerare: Anna Olsson valdes.

### § 4 Godkännande utav föregående protokoll: Ja

§ 5 Riksbedömningar: Vill fortfarande hållas i Växjö, stort antal baggar anmälda där. Auktions diskursen går "Hur ska vi få auktionen mer attraktiv och besökt?"

§ 6 Stipendium: 1000kr, ett studiebesök på vald gård (ifrån styrelsen) och ett år medlemskap.

§ 7 Medlemsutskick: Anna Olsson är sist kvar. Hur gör vi i framtiden?

§ 8 Reklam: Västar med texel-logga och gårdsnamn? Foldern som vi arbetar på, blir den klar innan mila?

§ 9 Mila: Montern kommer att bemannas olika tider utav olika människor.

§ 10 Ny punkt tills nästa möte? Ingenting togs upp.

§ 11 Dagordning: Okey med utskick med den tidsaspekt som tidigare erhållits. Ja svarar styrelsen.

§ 12 Övriga frågor. -

Anders tackar de närvarande och förklarade mötet avslutat.

Camilla Svensson sekreterare

Anders Gunnarsson ordförande

Anna Olsson justerare